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Előfizetési ér helyben és vidéken:
Egy hónapra 200 korona.

Ennil hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA. és
Kapható az összes dohánytözsdókben 
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Szerkesztőség
Kossuth-utca 2-lk szám alatt, 
:: háza épület.

kiadóhivatal:
város-

Polgármestert
kíván választani a városi törvény­
hatósági bizottság tagjainak je­
lentékeny része s az erre vonat­
kozó indítványt a jog- és pénz­
ügyi bizottság pártoíássaljcrjeszti 
a közgyűlés elé.

Az indítvány elfogadása ellen 
aligha lehet akármiféle aggoda­
lom, — sőt ugv tetszik, valójában 
ennek a kérdésnek elintézésében 
egyetért minden hivatott tényező, 
hiszen a varos főispánja egyik 
előző közgyűlésen már kijelen­
tette, hogy az erre vonatkozó kí­
vánság teljesítését szorgalmazni 
szándékozik a kormány előtt. Va­
lószínű ennek folytán, hogy a vá­
lasztás elrendelésének mostariig 
elmaradása pusztán irodai okokon 
fordul meg és épen azért a mos­
tani megsürgetés nem fog ártani.

Azok, akik a választás megsiir- 
getését szükségesnek tartják, két­
ségkívül szorosan tárgyi szempon­
tokat tartanak szem előtt. Ma­
holnap négy éve lesz, hogy a vá­
ros első tisztviselőjének széke ré­
szint tényleg, részint jogilag is be­
töltetlen. Előbb a forradalmi ha­
talom távolitolta el a törvénves 
polgármestert, majd a diktatúra 
hurcolta fogságba, majd meg ke­
vés közbeeső szolgálat után - 
maga kívánkozott szabadságra, 
hogy aztán nyugdíjba vonuljon. 
Ennek is körülbelül két eszlen 
(leje lesz már s azóta, sőt részben 
azelőtt is. a törvényes helyettes, a 
városi főjegyző áll az ügyek élén.

Nem szükséges azt magvarázni, 
hogy bármely állásnak, különösen 
olyan kivételesen na ('' fontosságú­
nak, mint cgvik legnagyobb és 
legvagyonosabb magyar város 
polgármesteri tisztsége, huzamos 
időn keresztül helvettesités utján 
ellátása semmiféle igényt nem elé­
gi Iliét ki. Sem a hivatalét, sem a 
tisztviselői karét. A hivatalét az­
ért nem, mert az ideiglenesség tu­
data minden jelentős kezdésnek 
akadálya, a tisztviselő karét 
meg azért nem, mert az esetleges 
előlépés lehetőségét is kizárja.

Épen azért magától értődő, 
hogy a választás sürgetését nem 
szabad a polgármester-helyettes 
ellen irányúiénak tekintetni. Ter­
mészetes, hogy minden vezető ál­
lásban levő emberrel szemben me­
rülnek fel elégedetlenségek és min 
denkinek tetszeni még soha senki 
sem tudott. Azért nagyon való­
színű, hogy a választás megtör­
ténte utánra nem mindenki a j 
mostani polgármester-bel yet test I
képzeli az első tisztviselői széken. | 
De épen ugv valószínű az is. hogy j 
sokan meg őt gondoljak a polgár- 
mesteri állás várományosának.

Egyelőre azonban ennek a kér- j 
desnek nem szabad belevegyülni 
az indítvány sorsának eldöntésébe 
Arról, hogy ki legyen a legalkal­
masabb és legmcltőbb a polgár- 
mesteri állásra, ráérünk beszélni 
akkor, amikor a választás elren­

delése megtörténik. Egészen bizo­
nyos azonban, hogy a választás

■ bármi lesz az eredménye, kedve- 
I zőbbé teszi a városi adminisztrá­

ció lehetőségeit. Nem lehel kétség 
az iránt, hogy ugyanazon ember 
sokkal nagyobb energiával és 
nagyobb eredménnyel mutathatja

meg arra valóságát végleges niegbi 
zással, mint helyettesképen. Ha 
meg másban központosul a tör­
vényhatóság bizalma, — minden 
egyébtől eltekintve, magának az 
autonómiának a szempontja is azt 
követeli, hogy a bizalom letéte­
ményese vezesse tovább az ügyeket
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Ä nemzetgyűlés november 
hó 16-án formális ülést tart.

Budapest, november 8. A nem­
zetgyűlés legközelebbi ülésére vo- 

j natkozólag ugv értesülünk, hogy a 
j nemzetgyűlés 16-án formális ülést 
I tart, amelyen megállapítja a leg-

közelebbi ülés napirendjét, amely 
21-én lenne s melyen a mérnöki 
rendtartásról szóló javaslatot fog­
ják letárgyalni.

Budapest, november 8. Ma este 
utazott el Párásba Korányi Fri­
gyes báró, hogy a jóvátétel! ügyek 
ben a jóvá teleli bizottság tagjai­
nak rendelkezésére álljon. Ko­
rányi Frigyes báró ezúttal előre­
láthatólag hosszabb ideig marad 
Parisban. A körülbelül két hetes 
itthon tartózkodását arra hasz­
nálta fel. hogy adatait kiegészítse,
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másrészt számos államháztartási 
kérdésben hiteles betekintést nyer­
hessen. Korányi kiutazásával kap 
esolatban újból felvetődik a jó­
vátétel! kérdés s amint már több 
Ízben közöltük, ez a dolog még az 
előkészítés stádiumában van és a 
jóvátétel! bizottság állásfoglalása 
a jövő év első negyede előtt aligha 
várható.

IVIikor tartja meg Bethlen István 
beszámoló beszédét?

Budapest, november 8. Bethlen 
István gróf miniszterelnök hód­
mezővásárhelyi utjának időpontja 
tekintetében nem történt döntés. 
Tudomásunk szerint a miniszter­
elnök csak a jövő hét első napjai­
ban, egészen közvetlenül a nem­
zetgyűlés megnyitása előtt utazik 
Hódmezővásárhelyre beszámoló 
beszédének elmondására. A mi­
niszterelnököt útjában a kormány 
nak több tagja s az egységes párt 
képviselői közül is sokan elkísérik. 
A miniszterelnökségen ma Beth­
len István gróf miniszterelnök reg 
gél fél 9-től a délutáni órákig kü-
^I "i^vni, i**r ~ v

fl kemalisi Elszegték 
a leperszDseti szerelési.

Paris, november 8. A kemalis- 
ták törekvését, amely nyilván arra 
irányul, hogy Konstantinápolyi és 
a tengerszorosokat már a lausan- i 
nei konferencia előtt kézrekeritsék, 
i’árishan világosan felismerték. 
Politikai körökben igen elitélik 
ezt a törekvést. A két követelés a 
nmdániai fegyverszüneti szerző­
dés nyilvánvaló megszegését je­
lenti.

Berlin, nov. 8. Az United Te- 
legruph jelenti Konstantinápoly­
ból, hogy immár Harrington an-- j 
goi főparancsnok is elismerte, — 
hogy a kemaiista csapatoknak a

lönböző közgazdasági és politikai 
természetű tárgyalásokat folyta­
tott. A kormány részéről ezen a 
tanácskozáson csupán Kánya K. 
meghatalmazott miniszter, a kül­
ügyminisztérium ezidőszerinti ve­
zetője vett részt.

Budapest, nov. 8. Gróf Bethlen 
István misztcrelnöknck hódmező­
vásárhelyi útjára vonatkozólag 
azt az értesülést nyertük, hogy a 
miniszterelnök nem 12-én, mint 
eredetileg tervezve volt. hanem 
19-én utazik le Hódmezővásár­
helyre, ahova számos képviselő 
fogja elkísérni.
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semleges zónába való betörése 
nem szorítkozik egyes pontokra, 
hanem minden fontosabb straté­
giai pontot megszállottak. E sze­
rint a semleges zónának már csak 
emléke van meg, úgy, hogy sür­
gősen szüksége volt annak, hogy 
katonai intézkedéseket foganato­
sítsanak az angol csapatok bizto­
sítására. (MTI.)

London, november 8. Hat an­
gol torpedózuzó, mint az angol 
hajóraj előőrsei, a Dardanellák­
hoz érkezett, öt könnyű cirkálót 
és 3 páncélos cirkálót ina várnak 
a Bosporus elé. A konstantiná­
polyi angol főparancsnok prokla­
máció jálian az európai lakosságot 
nyugtomra intette és kijelentette, 
hogy minden intézkedés megtör­
tént az élet és vagyon védelmére.

Csak a jövő évben döntenek 
a magyar jóvátétel ügyében

Budapest, nov. 8. Az egységespárt 
rendes heti pártnapján, szerdán este 
6 órakor a képviselők nagyszámban 
gyűltek össze a pártkörben. Az ösz- 
szejövetelen a kormány tagjai kö­
zül részt vettek Bethlen István gróf 
miniszterelnök, dr. Kállay Tibor 
pénzügyminiszter, Rakovszky Iván 
belügyminiszter, gróf Klebelsberg 

Kunó gróf kultuszminiszter és Da­
ru várv Géza igazságügyminiszter.

Formális pártértekezlet nem volt 
a képviselők csak kisebb csopor­
tokba verődve beszélgettek egymás 
sut. A legnagyobb csoport Mayer 
János meghatalmazott miniszter 
körül képződött, aki mostanában 
tért vissza Rómából és előadta az 
olaszországi eseményeket. Általános 
véleménynek az alakult ki, hogy a 
fascizmussal, mint erkölcsi és 

I nemzeti alapon álló felfogással 
1 szemben csak rokonszenvvel visel­

tethetik minden józanul s hazafisan 
gondolkozó ember, azonban egyelő­
re ezzel szemben állást nem fog­
lalnak, hanem bevárják a további 
fejleményeket.

Ä korona 0*22
Zürichi zártai : Berlin fi három­

nyolcad. Holland 21160, Newyork 
549, London 2448, Páris 3540, Milano 
2315. Prága 4765, Budapest 22, Zág­
ráb 222, Bukarest 350. Varsó 3 és fél 
Becs 74, osztrák bélyegzett 76, Szó­
fia 375.

Devizaközpont hivatalos árfolya­
mai : London 11100—400. Páris 100 
—5. Berlin 30—5, Becs 333—40, Bu­
karest Ifi—17, osztrák korona 325— 
40, Varsó 15—16, Amsterdam 980— 
00. Brüsszel 148—-53. *****

D lEtiiisl koneresszusa.
Becs, november 8. Legitimista 

körökből vett értesülés szerint no­
vember közepén Európa monar- 
chistái kongresszusra ülnek össze 
Parisban. A párisi monarchista 
kongresszusnak az a célja, hogy a 
különböző országok legitimistái 
egységes magatartásban és akció­
ban egyezzenek meg. A nyugati 
államok, főleg Francziaország 
monarchistái ezentúl hatható­
sabban akarják támogatni a kö­
zépeurópai államok legitimistáit.

Reálpolitikai jelentősége termé­
szetesen ennek a mozgalomnak 
nincsen, azonban mégis meg kell 
emlékezni róla, mert nagvobb bo­
nyodalmakat okozhat. A kongresz 
szus megkezdését november Í9-re 
tervezik.

Budapest, nov. 8. A Keresztény 
Nemzeti Egyesülés Pártjának szer­
da esti klubnapja élénk érdeklődés 
mellett folyt le. bár a képviselők 
nagy része távol van a fővárostól. 
A megjelentek között hosszabb időt 
töltött Vass József népjóléti mi­

niszter is. A megjelent képviselők 
fesztelen beszélgetést folytatlak az 
aktuális politikai helyzetről, azon­
ban formális értekezlet ez akalom- 
mal nem volt.
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8 debreceni termény-piac
A terménypincon tegnap igen 

élénk volt a forgalom, sok volt az 
árú és nagy a kereslet. Sok búzát 
hoztak a piacra, de már délelőtt 
10 órára alig maradt egy pár sze­
kérrel, az ára kora reggel 10300 K 
volt, délfelé már 10800 koronáért 
vígan adták. Zab és rozs nem volt 
a piacon. Az árpa ára kitartott a 
7000 koronánál. A szemes-tengeri 
ára emelkedett, 5200—6000 kor. 
közt ingadozott. A csöves-tengerit 
4200—4500 koronáért vették. A ta­
karmányrépa mázsája 600 korona 
volt. A tök ára 12(10—1400 kor. 
közt állt.

Takarmányt sokat hoztak fel, 
különösen sok szénát, úgy, hogy 
még ki is maradt. A lucerna ára 
leesett 300 koronával, 4000 koro­
náért már jó minőségűt adtak. - 
A széna ára 3800 korona volt. A 
szalmát 1200 koronájával kapkod­
ták szét mázsánként. Csutkát is 
sokat hoztak piacra és kévénként 
25 koronáért adták. A takarmány 
neműek árai különben nagyon 
ingadozók.

Luxus-cikkek árainak feltüntetése 
A kereskedelmi miniszter a kama­
rák utján figyelmezteti a kereske­
dőket arra, hogy csupán a közsziik 
ségleti cikkek s a nem a luxus cik­
kek árait kel! a 3310—1918 M, E. 
sz. rendelet 2-ik S-a értelmében fel 
tüntetni. A kereskedelmi miniszter 
nagy súlyt helyez arra. hogy a mai 
nehéz időkben a szerényebb anyagi 
viszonyok közölt élő közönséget cl- 
kesevitűlcg ható át jelzésekkel a ke­
reskedők felhagyjanak. A kamara 
tehát fölhívja érdekeltségének fi­
gyelmét. hogy a jövőben a luxus 
cikkek árjelzésétől tartózkodjanak s 
csupán a közszükségleti cikkek 
árait tüntessék fel

Cukorka és csemege kereskedők a 
záróra ellen. Néhány debreceni cu­
korka és csemege kereskedő Klein 
Antal és társa, Burg Sámuel, özv. 
Bieter Adóil'né. Győri és Béldi. Ba­
logh Sándor. Tóth Miksa. Lukács 
József, Söhn Mór stb.1 panaszos be­
advánnyal fordult a kamarához, a 
melyben azt kérte, hogv a kamara 
tegyen előterjesztési a kereskedelmi 
miniszter úrhoz a Debrecen váro­
sára intézkedő és csak nemrégen 
megjelent 70002—1022 számit K M. 
záróra rendelet módosítása iráni. 
Kére'mükel azzal indokolnák, hogy 
forgalmuk legnagyobb része épen 
arra az. időre esik. amikor üzletüket 
zárva kell tartani. Hivatkoznak a 
vevő közönség kényelmi igényiére 
végül arra, hogy a zárórának 0-ig 
való kitolása az alkalmazottaknak 
pihenésének kérdésé! az ő üzletük­
ben nem érinti, mert ők segedsze 
mélvzet né'ki'tl dolgoznak. A kama­
ra e táráéban Folvó hó 13-án. hét­
főn d u. fél 5 órakor a kereskedel­
mi szakosztály termében értekezle­
tet tart. ame'yen minden érdeklő 
dőt szavesen Iái. Kéri különösen a/o 
kát. akik súlyt helyeznek arra. hogv 
a záróra kérdés terén utóbb beállott 
rendet meg ne bo'vgassák, hogy az 
értekezleten föltétlenül jelenjenek 
meg.

V IV-ik nemzetközi bécsi vásár 
1023 március 18-tól 21-ig lesz. A vá 
sár igazgatósága már is nagy elő­
készületeket tesz, hogy a vásár si­
kere biztosítva legyen Csak propa­
gandára 3 és fél mii1 ló értékű osz­
trák koronát irányoztak elő. ami 
még a mai megcsökkent osztrák ko­
rona mellett is elég csinos összeg.

A Baross Szövetség kongresszusa 
Mint már jeleztük e hó 18. és 10-én 
tartja meg a Baross Szövetség or­
szágos kongresszusát. Az előadók 
közül dr. Altenburger Gyula a Ma­
gyar Nemzeti Gazdasági Bank igaz 
Katója a bank és bitelkérdésekröl 
fog elődást tartani. C’.zigler Arnold 
építész, az építkezési válságból való 
kibontakozásról, dr. Kertész István 
a belső telep vásár'ások revíziójá­
ról. dr. Kossnlkn János a szabad ke 
reskedelem kérdéséről, Farkas Elek 
a Baross Szövetség belyelles igaz­
gatója ipari ügyekről fog értekezni. 
Fel van véve még a programúi ke-

Súlyos vádak a lakáshivatal ellen.
Az Egyetértés tudósítójától

A szombati közgyűlés ügyeinek 
előkészítése végeit a jog- és pénz­
ügyi bizottság Vargha Elemér dr. 
ti), főjegyző elnöklete alatt illési j 
tartott, amelyen löbb igen fontos 
tárgy kerüli napirendre, többek kö­
zölt a polgármesteri állás betöltésé­
nek kérdése is. Érdekes része voll 
a gyűlésnek az, amelyen heves lá- 
madások hangzottak el a lakáshiva­
tal ellen.

A bizottság javasolja a közgyű­
lésnek. hogy áz Első Debreceni 
Textiláru Gyár részére, amely egy. 
az országban is uj ipart akar meg­
honosítani, tízévi kövezetvám men­
tességet adjon.

Javasolja a világítási vállalat for­
gótőkéjének 40 millió koronáról 70 
millió koronára való felemelését.

Egyhangúan elfogadta és elfoga­
dásra njánja Dégenfcid József gróf 
és társainak indítványát, hogy

az üresedésben levő polgármes­
teri állás betöltése érdekében 
írjon föl a belügyminisztérium­
hoz és általa kérje a miniszler- 
tanácso . adja meg az engedélyt 
a választásra, kifejtvén azt. 
hogy ez állás betöltését a város 

érdekei sürgetik.
A fölterjesztést küldöttség vigye föl 
a miniszterhez s annak tagjai le­
gyenek Dégenfcid József gróf, szent 
péteri Kun Béla dr. és if j. Jón a Já­
nos. j

Baltazár Dezső dr. és társainak 
indítványára kimondta a jog- és 
pénzügyi bizottság, javasolja a köz- {
gyűlésnek, hogy 1

a közgyűlés 11122 évi decemberre 1
rendelje el az üresedésben levő ;
bizottsági tagsági helyekre a :

relében az iparengedélyek revíziója 
a zugkereskedelem, a vámcsalások 
stb. és az áruuzsora kérdésének meg 
vitatása. November 18-án este a 
vendégek tiszteletére bankett, útón­
ná pedig táncmulatság lesz.

fi Huni MioartDlo fp- 
i síi ei féli »tér ától rent\u.

A Debreczeni Müpártoló Egye­
sület gyűlést tartott Magoss György 
dr. elnök elnöklete alatt, a város­
háza kis tanács lenn éhen.

A gyűlés újból megválasztotta 
Ma goss György dr-t elnökké, Csű­
rös Ferenc dr. tanácsnokot ügy­
vezető-elnökké. Azután elfogadta 
Miszli Károly dr. által előterjesz­
tett módosított alapszabályokat.

A közgyűlés után a választmány 
Csűrös Ferenc dr. ügyvezető-el­
nök elnöklete alatt ülést tartott. 
Az elnök ismertette az egyesület 
Programmját, amelynek legfon­
tosabb pontja az. hogy a város­
háza közgyűlési termében teleti 
képtárlatot rendez és pedig Debre- 
rzen és vidéke művészeinek meg­
hívásával. A tárlaton külön helyet
eesöiüBSiBBseiaaBaBBi
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Frank Sándor
női divatházban

Piac-uíca 42-ik szám
Pannónia -zálló alatt, ooo
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választást az 1914. évi választó­
jog alapján.

Üresedésben van busz bizottsági 
Ingsági hely és pedig az első kerü­
letben 4, a másodikban 1. a harma­
dikban 4, a negyedikben 5, az ötö­
dikben 1, a hatodikban 5.

Szeged város álirata kapcsán föl- 
iratot javasol a bizottság a kor­
mányhoz, hogy a földbirtokreform 
rendelkezéseit a törvényhatóságok, 
egyházak és iskolák ingatlanaira ne 
terjessze ki.

A debreceni baromfi kiállításra 
10,000 korona megszavazásai java­
solja és pedig 5000 koronát a di­
jakra. 5000 koronát költségekre.

Néhány gazdasági ügy elintézése 
után Ekii József kér szót. Éles han­
gon bírálta a lakáshivatal működé- 
sél és vezetését.

Konkrét adatokat sorolt föl az 
elkövo ett hibákra.

igy a kalholikus és egyik reformá­
tus esetére, valamint a volt pénz­
ügy igazgató testvére esetére, akiket 
lakásuktól fosztod meg lakáshiva­
tal, végül Nagy József miniszteri 
tanácsos, volt pénzügy igazgató ese­
tére, aki nem tud lakáshoz jutni s 
akire azt mondta a lakáshivalal ve­
zetője, hogy amíg ö lesz a lakás­
hivatal főnöke, Nagy József nem 
kap lakást Debrecenben. Orvoslási 
kér ezek ellen.

A bizottság megütközéssel hal­
lotta ezek el a dolgokat s elitélő 
nyilatkozatok hangzottak el a fel­
szólalás kapcsán.

Fölkérték KkTv Józsefet, hogy pa­
naszát s az. adatokat foglalja írásba 
s adja be a polgármesterhez.

biztosítanak az ipáiművészeti tár­
gyaknak. Zsűri fogja megállapí­
tani, hogy milyen műtárgyak ve­
hetnek reszt a tárlaton.

A tárlat befejezése illán az egész 
tárlatot átviszik Nvirgx házára, - 
ahol propaganda kiállítást akar­
nak rendezni.

A búza ára.
Tekintettel arra, hogy az érték­

tőzsde zárva volt, a piac látogatot­
tá bb voll. A vásárlók a vidéki 
malmok soraiból kerüllek ki, 
úgyszintén az állítólag állami 
számlára történő vásárlások is el- 
élénkitctték a piacot. Az árak 
nagyjában változatlanok, a rozs, 
lak. árpa, zab olcsóbbodtak, álta­
lában a piacon sok árú volt. —- 
Irányzat gyengébb. A búza tartott.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
ti szavidéki 10850 -900, egyéb 
10800—850, 78 kilós tiszavidéki 
10950—11000, egyéb 10900 950, 
rozs 6950—7150, lak. árpa 6900— 
7100, sörárpa 7400- 600, zab 6600

-700, repce 16000—200, korpa 
4750—800.
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sí# Kezében van a hódítás 
H fegyvere: a szépség,
Ír* ha vesz eriy doboz valódi

DIANA PUDERT
és egy doboz valódi

DIANA KREMET
iVUndeníitt kapható !! !
Gyártja : a Diana Kereskedelmi 
Rt. Budapest, V., Nádor-u. 30.
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Hajdú vármegye üdvözli 
a miniszterelnököt.

Hajdú vármegye törvényhatósági 
bizottsága tegnap délelőtt a főispán 
betegsége folytán Pákozdy Sándor 
alispán elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tartott, amelyet az tett 
szükségessé, hogy meg kellett álla­
pítani az 1923. és 1924. évi törvény- 
hatósági közüli költségelőirányza­
tot.

Hz hosszabb vita illán meg is tör­
tént és pedig az 1923. évre a költ­
ségvetés szerint a fedezel 17 millió 
korona, a szükséglel 71 millió, a fe­
dezetlen hiány 21 millió korona, — 
1921. évre a fedezet 33 millió ko­
rona, a szükséglel 59 millió korona, 
a fedezetlen hiány 21 > millió korona. 
A hiány fedezésére szükséges pót­
adó százalékát a költségvetési terv 
jóváhagyása alán fogja megállapí­
tani a törvényhatóság. Kimondta 
még a közgyűlés, hogy a közmunka 
válíságol a községi újak javítási és 
előállítási költségek fedezésére át­
engedi a községeknek és városok­
nak.

Sajnálattal vei te tudomásul a köz­
gyűlés Térffy Béla közélelmezési 
miniszter felmentéséről s örömmel 
vette tudomásul Búd János dr. ki­
nevezéséről szóló leiratot,

U. Szabó Lajos és társai indítvá­
nyára kimondta a közgyűlés, hogy 
Belliién István gróf miniszterelnök 
nagy sikereire való tekintettel a bel 
politikában, a rend helyreállításá­
ban, n külföldi kapcsolatokban őt és 
kormányát üdvözli és legteljesebb 
bizalmáról biztosítja.

A közgyűlés végül a községeknek 
és városoknak háztartási ügyeire 
vonatkozó ügyeit tárgyalta le.

A közgyűlés délben éri véget.

I LI UJJ I I X
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Meinl

Maltin Kakaó
I békebeliminöségbenl 

isméikapható.

essem mom ■
A „Verbőczy1 Bajtársi 

Egyesület müvészestélye.
A debreceni Tisza István tudó 

mányegyetem jogi karának „Ver- 
böczy" Bajtársi Egyesülete folyó 
hó íi-én este fél 9 órai kezdettel a 
volt Arany Bika mozgószinház, he­
lyiségében jótékonyáéin művészes­
tül rendez a következő műsorral :

1. Nyitány, előadja Magyar! Imre 
zenekara. 2. Zrínyi Ilona ni kode­
injai lakomája, melodráma, szavalja 
Enyedy Imre, zongorán kiséri Tóth 
Erzsiké. 3. Wieninwszky : a) Moszk 
vai emlék : b) keleti fantázia. Hege­
düli előadja Páricsy Pál hegedűmű­
vész. 1. Esküdjetek I Szavalja ifj 
Radetzky László. 5. Murai Károly : 
\ irágfakadás. Vígjáték 1 felv. Sze­
mélyek : Kovács Péter — Pápay Jó 
/séf. Márta neje Sz.alhmáry Rózsi 
Nelli unokahuga Györffy Klára, 
Ödön unokaöccse Simon László. 
Laci Gálffy Endre, Kuli Tö­
vük Erzsébet, 0, Szaval Erdödy Lili, 
a Csokonai színház, művésznője. 7, 
Modern lánc, lejli Fabry Baba, zon­
gorán kiséri l’app Olga. 8. Biliary- 
Zsudányi ; Primit iái is magyar, he 
gedün előadja : Páricsy Pál hegedű­
művész. 9. Ábrányi Timii : A ma­
gyar nyelv. Szavalja : Gálffy Fűidre. 
1(1 Ne csüggedj magyar, dialog, elő­
adják : Gabalya Ibolyka és F.nyedy 
Imre.

A jótékonycélra való lekinteltel fe 
ItiIfizetéseket köszönettel fogad és 
hírlapikig nyugtáz a Verbőczy ve- 
zérsége. Jegyek előre vállhatok 

. Springer József könyvkereskedésé 
i ben. Pine-u. 38.. az egyesület tag 

iáinál és szombaton este a pén/.tái - 
nál.
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A tizenegymilliós sikkasztás ügye.

A nyomor borzalmai.
Lgy szegény család segitese.

Kaptuk az alábbi levelet:
Tekintetes Szerkesztő úr!

A Gerébi-telepcn, Lahn er-utca 
;i0. sz. alatt lakik Kovács Miklós 
szőlőmunkás 10 tagú családjánál. 
Még be sem köszöntött a tél, már 
is a legborzalmasabb nélkülözést 
találjuk a büzhödt, nedves kis- 
szobás lakásban.

Tizenegy élő gyermeke van Ko­
vácsnak : 7 íiu és 4 leány. A leg­
idősebb fiú végigküzdötle apjával 
együtt a világháború borzalmait, 
hazatérve családot alapított — A 
szerencsétlen apa a harctéren szer 
zeit betegségétől — hogy nagy­
számú családját eltarthassa a 
kitartó szorgalmas munkában 
szerzett erőltetéstől sokszor hete­
kig nyomja rongyokból rótt kór- 
ágyát. Az anya munkája közben 
a kimerültségtől sokszor eszméle­
tét veszti. Két nagyobb lányuk esc 
léd. A többi apróság szüléikké1 
együtt rongyokba burkolva, ulsó- 
jkfsö ruha nélkül, mezítláb fiókos­
tul néznek a kzelgö léi felé.

Arra kérem a lek. Szerkesztő 
urat, hasson oda, hogy némi gyűj­
tés eszközöltessék számukra alsó, 
felsőruha, cipő, élelemre stb. s ne 
hagyjon pusztulni ti kis fiút cs 2 
kis nyomorgó leánykát, annvixa. 
inkább, mert a szidok józan életű 
szorgalmas egyének ,s az éhség cs 
gond mély barázdákat szántóit ar­
cukra.

Mint szegénv nyugdíjas tisztei 
selő csatolok 200 koronái. 

őszinte tisztelője : A’- S.
Ehhez a levélhez nem kell kom­

mentárt fűzni- Nem csak szóval, 
de a nemes áldozatkészség jó cse­
lekedetével is beszél. Azt hisszük, 
hogy a jósziveknél tettekben log 
visszhahgra találni.

Apponyi Albert beteg. Buda­
pestről jelentik : Apponyi Albert 
greif pár nap óta könnyebb ter­
mészetű reumatikus bantalmakba 
szenved. Remélhető, hogy vissza 
fogja nyerni teljes egészségét.

Jó idő lesz, leszállóit a köd, 
azt mondta ma egy öreg paraszt 
ember, mikor a nap sugarai végre 
átvergődtek a sűrű ködön. Ilyen 
köd, de még ilyen fagy sem volt 
az. idén. A sár keményre fagyott, 
megbirt embert, állatot, szekeret. 
A tetőket vastag dér fedte be. Reg­
gelre sűrű köd ereszkedett a tá­
jékra. Olyan nagy kód volt, hogy 
az ember három lépésre nem látott 
Köhögött az ember, fojtogatta a 
torkát. Lassan ereszkedett lelete. 
A nap sugarai világítani kezdtek. 
Kilenc óra tájban egészen leverte 
a nap a ködöti, füstölt a lold, ned­
ves lett nyomán a föld. Es utana 
gyönyörű szépen sütött a nap. A 
melegnek ugyan Joga“ volt, de a 
nap szép őszi nap. A baromé lei 
felemelkedett, szinte üsztönszeru- 
leg hisszük, hogy jó idő lesz. Sok 
sok eső után. bizony mar kellene 
egy kis jó idő, hogy hadd szán­
taim, vetne már a földműves. Meg 
nagyon kevés vetés van, Ivy fel­
fagy, kevés és drága lesz jövőre a 
kenyér.

Az ebadó felemelése. A jog- és 
pénzügyi bizottság tegnap t:"'tolt 
illésén az ehadó tételek fölemelései 
javasolta és pedig a következőképen 
haszonét) után 1 korona belveti 1 
korona, vadászeb után 2 korona bt 
Ivett 2á0 korona, kedvtelésből tartott 
eh után 21 korona beívelt > o
róna. Az. ebek kiirtás, dim . b e 
helyeit 20 korona, tarlasdíj .«) hlléi 
helyett 10 korona, gondozás I U<> 
róna helyett IU korona, kőbőr eb ősz 
izefogdosása 1 korona helyett 2U tv

Az Egyetértés tegnapi számában 
jentettük, hogy a rendőrség egy II 
milliós bankcsalásból kifolyólag 
elfogta és letartóztatásba helyezte 
Stark Imre 21 éves nagyszőllősi 
bankfiut. Starkot a rendőrség át- 
kisérte az ügyészségre, ahol egy­
előre letartóztatásban marad mind 
addig, amig a román hatóság nem 
gondoskodik Stark Imrének a meg 
szállott területre való elszállíttatá­
sáról. Különben értesülésünk sze­
rint Stark ellen még a cseh és ro­
már rendőrségeknek is le kell foly­
tatni a nyomozást, mivel

Stark a sikkasztást részben
cseh cs részben román meg­
szállott területeken követte el.
Ilii- szerint Stark Imrének el­

szállítása érdekében a debreczeni 
kir. ügyészség a kellő lépéseket 
már megtette. Valószínűség szerint 
a sikkasztó banktisztviselőt a jövő 
héten már átadják a román rend­
őrségnek, meri ilyen esetekben a 
hatóságok, főként a román ható­
ságok, gyorsan intézkednek. Nem 
kizárt azonban, hogy Stark még 
egy pár hétig a debreczeni kir.

39-es bajtársi összejövetel. A j 
volt 39-es baj társak ma, csütörtö­
kön, este fél 9 órakor elesett hőseik 
emlékét tisztelő összejövetelt tarta­
nak az A11,ért-féle Belvárosi Ven­
déglőben (Városháza). A vezetőség 
felkéri a 39-es bajtársakat, hogy 
az összejövetelen teljes számban 
jelenjenek meg, annál is inkább, 
mivel ez összejövetelen beszélik 
meg és nyújtanak fölvilágositást 
a folyó hó 26-iki ezredemléknap 
megtartását és József főherceg tá­
bornagy ur Ő Királyi Fensége ün­
nepélyes fogadtatását illetőleg.

Pénzügyi nyugdíjasokat érdeklő 
hirdetés van kifüggesztve a pénz­
ügy igazgatóság hirdető tábláján, a 
melynek megtekintése a pénzügyi 
nyugdíjasok (özvegyek, árvák) ki­
váló érdeke.

Teljes ellátást (élelmezés, lakás, 
világítás, fűtés, fürdőszoba haszná­
lat) keres úriember. Ajánlatokat ké­
rek 719 telefonszám.

ügyészségi fogház lakója marad.
*

Az elsikkasztott összegre vonat­
kozólag a károsullak ügyvédjétől 
az alábbi sorokat kaptuk :

,,Ii. lapjuk mai 264. számában 
„Tizenegy milliós sikkasztás“ cim 
alatt megjelölt közleményben töb­
bek között az foglaltatik, hogy 

I Stark Imre magánhivatalnok négy 
j szatmári pénzintézetet összesen 

mintegy 11 millió cseh koronával 
károsított meg. Szíveskedjék ezt a 
hirt ügyfeleim, a tudósításban 
megnevezett bankok érdekében, a 
való tényállásnak megelelően ak­
ként helyreigazítani, hogy a tudó­
sításban megnevezeti

bankok összes kára mintegy 
600,000 lei,

j amely káruknak egy jelentékeny 
! része már eddig megtérült és a 
j nyomozás adatai szerint minden 
I remény meg van arra, hogy káruk 

teljesen meg fog térülni. Szíves­
ségéért hálás köszönetét mondva, 
vagyok kiváló tisztelettel, igaz hive 
d r. E lek 1) e z s ő, ügyvéd“.
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Az Iparos-kör választmányi ülése. 

Az Iparos Kör tegnap este Biczó 
Gyula elnökletével népes választ­
mányi ülést tartott. Napirend előtt 
Vojtha Géza meleg hangon mondott 
köszönetét az elnökségnek azért a 
lelkes ünneplésért, amelyben őt és 
másik két kitüntetett társát része­
sítették. A választmány a mai vi­
szonyokra tekintettel kétszáz koro­
nára emelte fel a tagsági. dijat és 
kimondotta, hogy a kör helyisége 
ezentúl hetenként négyszer : kedd. 
csütörtök, szombat és vasárnap este 
áll a tagok rendelkezésére. Könyv- 
kiosztást minden kedden délután 
5—7-ig tartanak. Marx János liz 
kötet könyvet ajándékozott a könyv­
tár javára, amit hálás köszönettel 
fogadtak. Elhatározta a választ­
mányi ülés, hogy december második 
felében köri összejövetelt tartanak, 
amelynek rendezésével Prahács Jó­
zsef aIelnököt hízták meg. Ugyan­
csak megindítja a kör előadás soro­
zatát is, amelynek programját Né­
meth Aladár dolgozza ki.

telefowszAm h-io.
Saját késrltSsü

FEHERNEMUEK
kimen «is mértek szerint

Herman és Friedman
Vlae-n. 10. Illkftvn! szemben. 
Saját fehérnemű salon

TELEFONSZÄM 11-10.

Crepe de Chine 
Crepe Georgette 
Crepe Martp aine 
Charmeuse 
Duchesse 
Liberty virágos 
Tafettes bársony 
Fluch

Jó gyapjú-szövetek
Feldheim Dezsőnél,
oo (Frohner ház.) oo

Velour chit on

Frank Sándor

IBBEIIBBBIHI

Kizárólagos 8!!

Legolcsóbban vásárolhatja be téli 
ruhanemű szükségletét

Brüll Ernő divatházában,
Piac úira 2!l. sz. a. (Városházával 
szemben. Kis Debreczen építtet)
1 m Angol madepolan echiffon K 498 
1 m 140 cm. szál. kitűnő posz­

tók ---------------------------------K 9o0
lm. 120 cm. szél. pepita szövet K 850 
1 db. Sima zefir Ing 1 gallér ős

dupla manchettel------------- K 1550
1 m. Schott is szövetek gyönyörű 

választékban— — — — — *v 
1 ni. Cosmanosi mosó barchet K b7n 
1 m. Angol férfiruha kelme — K 28.50 
1 m. 140 cm. széles színes klott K 13ö0 
1 in. Cosmanosi mosó karton K 550 
1 m. Cérna kanavász és I-a

Angin--------------------------------- K 000
1 db. Ajouros női vászon ing K 925 
r db. GyOnyörO szép kombiné K 1490
Továbbá menyasszonyi fátyol 
és koszorúk, kosztüm kelmék, 
női és férfi kelengyék, haris 
nyák, téli kendők. Áruim jo mi­
nőségéről és áraim olcsóságáról 
vételkötelczettség nélkül tessék 

meggyőződni.
női divatházban

Piac-utca 42-ik szám
pannonla-szálló alatt, ooo

Férfi, fiú és gyermekruhát
jártás és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat: 
Jeír-o sSarraöraóI Deforeczen, Piac-u. 69.
M . jynnüzzai szemben, közvetlen az Ullmann fUszerüzlete mellett.)

c®$5r® írsss'-Sk ügyelni I ooo

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam
szerd:ii és csütörtöki programrajál a 
héttőn megkezdett s a közönség 
rendkívüli érdeklődésétől kísért elő 
adások dominálják. Szerdán dr. Ily- 
lyefalvy Vitéz Géza Rodbertusról és 
Lassalieról, a szocializmus vezé­
reiről beszél, dr. Tankó Béla pedig 
a világnézet problémáit fejtegeti. 
Csütörtökön dr. Tankó Béla har­
madik előadása után dr. Hankiss Já 
nos La Fontaine születésének há­
romszázéves jubileuma alkalmával 
méltatja a nagy mesemondót s ve­
tített képekben bemutatja Haranghy 
Jenő és a francia művészek mese- 
illusztrációit. A nyelvtanfolyamok 
szombaton megkezdődnek. Mindazok 
akik eddig jelentkeztek, a csopor­
tok megalkotása céljából legkésőbb 
péntek délig jelenjenek meg a jogi 
kari dékáni hivatalban.

A marha ára esik, — a marha­
húsé emelkedik. Igazán nem tudja 

; az ember a mai rossz világiján :
hogy mihez alkalmazkodjék. Kap 

: juk a híreket, hogy a marha ára 
esik s másnap látjuk, hogy ennek 
folytán a hús árát felemelték. — 
Úgy van. A hetekig 260 koronás 
húsár, ma reggelre 300 koronára 
emekedetl. Kellemetlen meglepetés 
a háziasszonyoknak. Ilt-ott még 
lehetett elvétve látni 280 koronás 

; husi, de a jó marhahús szilárdan 
j 300 koronán állott. Egy pár he- 
j Íven volt mellette II. rendű hús is 
i 280 koronáért; de állag különbsé- 
j get nem tettek hús közt, egy áron:
1 300 koronáért mérték. A juhhus 
j is előrerukkolt c szomorú világ- 
I ban. Elérte a 300 koronát ez is.
; Hát ezen igazodjék el aztán az 
I ember?! Vigasztalás csak az, —
! hogy a húsleveshez való zöldség 
\ olcsó lett. Jó kötegel adtak 16 ko- 
\ rónáért, sőt vékonyabbakat ol- 
J esőbb áron is lehetett kapni. Az 
j embernek idestova vegetarianus- 
i mik kell lenni.
I Felhívás. A Szent Erzsébet Egye- 
* sütet vezetősége tudatja mindazok- 
! kai. akik az egyesület által indi- 
I tandó tanfolyamoka már jelenik ez- 
| tok. hogy a tanfolyamok közül a 
! kalaplanfolyam ma. csütörtökön dél 
I, után 3 órakor megkezdődik. Epen 

ezért a tanfolyamra jelentkezők ma 
délután a rom. katli. főgimnázium 
pedellusánál pontosan délután 3 
órakor jelentkezzenek.

Jönnek a zord téli napok, lássa 
cl magát MEINL-lele teával!

Felrobbant egy kályha. Ráskuy 
Lajos, 13 éves, ‘ nyíregyházai íiu 
a napokban lakásukban a kály­
hába tüzet rakott. Majd a tűzre 
porosz kőszenet tett, melyben va­
lami robbanó anyag lehetett, — 
amitől a kályha felrobbant és 
Ráskay Lajost arcán megsebesí­
tene. A fiatal fiút beszállították a 
debreczeni sebész-klinikára.

Az Iparos Dalegylet vasárnapi da 
tosdélutánja sokáig emlékezetében 
fog maradni közönségünknek. A 
nagy gonddal összeállított műsor 
minden egyes szama egy-egy ki­
magasló pont. Dr. Papp Géza egye­
temi fogalmazó Erkel Ferencről 
szóló előadása, melyben cigányzene 
cs énekbetétek lesznek, oly magas 
színvonalon fog állani hogy éhez 
hasonlót alig hallhat közönségünk. 
Szvillik Ferenc kupiét is mindig nép 
szentek. Ferkó Gyula kitűnő szava­
latával fog brillírozni. Ha hozzá­
vesszük még a Pál ív Lajos karnagy 
mestere vezetése alatt álló hatalmas 
dalárda gyönyörű énekszámait és a 
D ál egylet vonós zenekarának közre­
működését, megállapíthatjuk, hogy 
ily élvezetes délutánt csak az Ipa­
ros Dalegylet nyújthat az öt mindig 
támogató közönségnek. Jegyek Ku­
rtán Gyula ékszerésznél Piac-u.. - 
Sarkad! Dezső kefeáru üzletében 
Széchenyl-u. 1. és Forgácli István 
órásnál Bádogos-utca válthatók.

Meglopott gyógyszerész. Kardoss 
Géza gyógyszerész tegnaji délelőtt 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy 
Komlóssy-ut 41. számú villájának 
udvaráról a szellőzni kitett ágyne- 
miiek közül ismeretlen tettesek egy 
nagy párnál 7 ezer korona értékben 
elloptak. A rendőrség nyomozza a 
tolvajokat.

Alaska kereszt róka-, farkas- 
imákat legolcsóbban vásárolhat a 
Rózsa áruházban.
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Lnknsfosztogatók a törvényszék 
előtt. A debreczeni kir. törvény­
szék hármas büntető-tanácsa, ifj- 
falussy József elnöklete alatt teg­
nap délelőtt tárgyalta Nikies Já­
nos és társai bűnügyét. A vádirat 
szerint 1922 január havában Ká­
bán a Péter Ferenené lakását ki­
fosztották és 40,000 koronát meg­
haladó ingóságot elloptak. A há­
rom elsőrendű vádlott : Nikies Jó­
zsef. Nevein József és Szabó Im- 
réué töredelmesen beismerték a 
vádat, csupán a nekik segítő Szi­
lágyi Lászlóné tagadta, hogy részi 
veti volna a lopásban. A bizonyí­
tási eljárás befejeztével a bíróság 
Ítélethozatalra vonult vissza. Az 
Ítéletet Ujfalussy József tanácsel­
nök hirdette ki, mely szerint a bí­
róság bűnösnek mondotta ki a 
vádlottakat és ezért Nevcda Józse­
fet és Szabó Imrénél 6 hónapi 
börtönre, Nikies Jánost 7 hónapi 
börtönre és a bűnsegéd Szilágyi 
Lászlónál 2 heti fogházra Ítélte. — 
Az ítélet jogerős.

Nyukosz burgonya és bab osz­
tása ma, 9-én (csütörtökön) reggel 
9 órakor veszi kezdetét az Arany 
bika előtti téren levő vagonból. Az 
osztás tart este 5 óráig. Elszállítás­
ról mindenki maga gondoskodik.

Aki már tizenkétszer volt el­
ítélve. Kerékgyártó Sándor baga- 
méri lakos állt vádlottként tegnap 
délelőtt a bíróság előtt. A vád sze­
rint 1922-ben Bcrettyószentpéler- 
szegen Lázár Ignácunk nem lé­
tező búzát adott el és felvett tőle 
10,000 korona előleget. Nvirmar- 
tonfalván pedig a Nánási Imre la­
kásába betörve, onnan több érté­
kes ingóságot ellopott. A kihall­
gatáskor derült ki. hogy már 12 
Ízben volt lopásért, csalásért bör­
tönre és fegyházra Ítélve. Az egész 
fiatalságát a fogházakban töltölte 
el és a saját vallomása szerint is 
az alkohol tette tolvajjá. A tár­
gyaláson a csalást beismete, a lo­
pást azonban tagadta. A bíróság 
a tárgyalást november 29-re na­
polta el. mert szükségessé vált egv 
tanú kihallgatása.

rtntorozott szobát keres úriember 
a Piac-utca közelében. Külön bejá 
rat nem fontos. Esetleg teljes ellá­
tás mellett családtagnak tekinthető 
Címe a szerkesztőségnél telefonon 
megtudható.

Felhívás!
Fel Ili vont mindazokat, kiknek 

Molnár Gyula és társai bugaméri 
lakosok ellen a bagaméri gőzma­
lomból l'olvólag követeléseik van­
nak. szíveskedjenek követeléseiket 
hozzám nyolc nap alatt bejelen­
teni.

Debrcczen, 1922 november 7.
Dr, Fráter Pál ügyvéd, 

Varga-utca 7.
• E rovat alatt közlőitekért nem 

vállat felelősséget a szerkesztőség.

A földadó befizetése.

fej SZlItH Azlj

Borrarrió mai előadására még 
néhány jegy kapható. A pénztár 
alig győzi az érdeklődők igényeit 
kielégíteni. A repriz óriási sikeré­
nek hire az egész várost bejárta, 
Voith Ilona, Tímár Ila és Földes 
Frzsi triászának gyönyörű dalai a 
legnagyobb elismerést váltották ki. 
Szigeti különösen aktuális kupiéi­
val frappirozta a hallgatóságot. 
G) bérlet.

Holnap Kardoss Gézával Hattyú!
Vigsziházmozgó : Arany bajit bes­

tia. Izgalmas rendőri riport öt fe­
jezetben és Fatty, a sivatag hőse két 
felvonásban. Péntektől : Fekete lo­
vas. Beregivel !

l SPORT s
A Magyar Kupa selejtező mérkő­

zések vasárnap kezdődnek meg Mér t 
kőzni fognak a DVSC—DKASÉ és í 
DEAC—DTE. A mérkőzések iránt i 
nagy az érdeklődés.

Csütörtökön Debrecenben mérkő- ; 
zik n IlKASE—Ny. Törekvés. Az. cl- ! 
maradt bajnoki mérkőzést igen ho- 
lyesen lejatszatják és az intézőin- , 
zottság eljárása bár szabályellenes, 
légis helyeselendő,

FBLSLÖS SZHRKBU101
DR. az AT A* FERENC.

KIADJA t
!«fcr«uM ti. Mr. tku éi I Tliiántall 
lit. Wiáískezéiel <lsrvwe»4e.«iH«l*f» 1

Hirdetmény.
A városi adóhivatal értesíti az 

adózó közönségei, hogy a földadó 
befizetésének határidejét a pénz­
ügyminisztérium f. évi november 
hó 15-ig meghosszabbította.

Azon adózó, aki befizetéséi f, évi 
november hó 15-ig nem teljesíti, 
nemcsak a kedvezményektől esik el. 
hanem negyedévenként 2%-os pót­
lékot, sőt ti. illetve 10%-os végre­
hajtási költséget is tartozik fizetni.

Debrecen. 1922 november 7.
Városi adóhivatal.

Ne halassza sokáig!!!
és siessen IIItíT.I. ElIXéí divat­
házába, Piac-utca 29-ik szám 
alá, Városházával szemben, és 

vásároljon
1 db Selyem horgolt nyakkendőt K 140
1 db Finom schal-kendőt--------K 2450
1 db Cérrta kockás szakajtó ruhát K 248 
1 db Francia lábra valót Jó vá­

szonból — — —--------— K 1450
1 db Pique elejü finom fehér

férfi inget— —--------------------K 1980
1 db Női vászon mellény hím­

zéssel -----------------------------------K 380
1 db Batiszt gallér rendkívül

szépek-------- ----------— — — K 50
1 mtr 120 cm Neuman-clieviott

sok színben------------------ — K 1350
1 mtr Duplaszél. svájci opal — K 975 
1 mtr 130 cm széles batiszt füg­

göny és ágyteritőre--------------- ív 1370
1 mtr Herrn. Tollák finom fehér­

nemű schiffon---------------— K 590
1 mtr Békebeli Liliom-vászon K 670 
1 mtr Angol blúz és ing zefir K 650 
1 db 6 személyes cérna étkező

damaszt-abrosz-------- — — K 4900
1 mtr Svájczi kombiné és alsó-

szoknya volar —-------------- K 390
1 db Hosszú női hálóing kézen

hímzett-------------------------— K 1780

Cégre tessék figyelni!

Az EGYETÉRTÉS kiadóhiva- j 
tatának telefonszáma : 4.
JULI pmi IJJ8 HBMB 5

Szilágyi Jenő
bankblzományl 

és árubizományi Irodája,
Debreczen, Csapó-utcza 19.
______Telefonszám 5-66.______
Üzlethelyiségeket bármilyen 

szakmában közvetítek
diskretió mellett, úgy helyben, vidéken 
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb 
üzlethelyiségek átadók Dehreczenben, 
részben u Piac-utcában, részben mellék­

utcában levők.

Házak, szöllők és földbirtokok 
adásvétele.

Bérpaloták és magánházak eladók Deb- 
reczenben, úgyszintén kisebb-nagyobb 
földbirtokok, tanyával és tanya nélkül 

eladók. Tárgyalások Irodám utján.

Efadó klsbirtokok.
Egy 40 és egy 70 kát. hold fekete 

szántóföld tanyákkal együtt eladó.

Átadó üzlethelyiségek.
A Csapó-utca elején, a legforgalmasabb 
helyen két nagy üzlethelyiség azonnal 

átadó.

Tégla eladás.
Nagy és kis cscrtéglát ismételten már 
minden mennyiségben módomban áll 

hZállitani.

Kiadó klsbirtokok.
A Szcpesen 100 katasztrális és 
a Fancsi kán 40 kát. hold azon- 
nalra előnyös feltételek mellett 
haszonbérletre kiadó.

Eladó kisblrtok. 
Nádudvaron, a vasútállomás 
mellett 5 és fel kát. hold első 
osztályú búzatermő töld eladó.

.. .......................
Debreczen város és a Tiszántúli ref

APRÓHíRDETESEK
I, •'/a Apróhirdetések dija héiköznapvkou 10 nznitj 30 koruna, minden további / JV, »

, \ szó 3 korona. Vasárnap 10 szóip 40 korona, minden további ezó > t

t 4 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva.
x Vky Tftlbfonsiám : 4. Teleionsjárn : 4. y

Levelezés
ti. o.

A válasz kielcgiLő, 
olyant vártam, majd 
megegyszer Írok. 4852

Ajánlat
ci" .T- rr* "as-ms-^agaK

Pálinkafőző üstök
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
sz. — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 4701

Különhejáratu
1—2 személyes bulo- 
rozott. szobáért a Piac­
utcán vagy közelében 
magas bért fizetek. — 
Cim a kiadóban. 4544

Kereskedelmit
végzett fiatalembert
állandó iroda tiszt viselő­
nek keresünk. írásban! 
ajánlatok fizetési igé 
nyék megjelölésével 
személyesen adandók 
be a Gyógyáru Keres­
kedelmi Rt.-nak Piac­
úira 41. 4835

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
ket. paplanokat, garni­
túrákat . szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. sz. 4751

Villamos
világítás,
motor, akkumolátor, 

dynamo, telefon, csengő, 
főzőedények, vészje zök 
szerelését és javítását a 
legnagyobb szakértelem­
mel készíti TAKÁCS 
GYULA elektroieohni- 
kai vállalat Debreczen, 
Vígkedvű Mihály-utca 52. 

szám alatt.

Azonnali belépésre 
kerestetik vidékre

kereskedelmit vég­
zett szépirásu leány 

vagy fiatalember.
Fizetés, teljes ellátás 
a fizetés megegyezés 
szerint. Megtudható
Sarkad! Dezső kefeüz- 
lolében. Széckeiiy 1.

Nyúl bori
a legmagasabb árban 

veszek.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na- 
gyob tételtelszAllitok

Eölvös-utca HO. sz. 
Telefon 6-86.

I ng\ asalóníík
és munkáslányok fel­
vétetnek a Hrabéczy 
gyárban. Széchenyi 42. 

_____________ 4839
Fényezőmübely

vezetésében jártas asz­
talos gyárüzemben fel­
vételik. Cim a kiadó­
ban. 4843

Poloska irtást
vállal felelősséggel

Räihonyi Gabor
féregirtő.

Széchenyi-utca 40. sz.
SzabadalmazolI poloska 
irtószer kapható, ooooo

Plisszé
és guvré-intézet Arany 
János-u. 20. 4851

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron — 
Steiner Mihály, Hatvan 
utca 2. sz. I.em. 3960
Kereskedelmit végzett 

fiatalember
könyveléshez felvétetik. 
Cim a kiadóban. 4329

tiy akorlott
harmincév körüli vas­
esztergályos segéd fel­
vétetik. Barna-utca 3.

4798

Escrnx öntet
vasárnap este a Bika 
éttermében valaki el­
cserélte. Felkérem, szí­
veskedjék azt kicseré­
ié-. végett a Vármegye­
ház kapusának átadni.

4 815
Négy középiskolát

végzett jó irásu fiú fel­
vétetik Ullmann Sala­
mon Kereskedelmi R. 
T. irodájában. 4846

\ ineellér
kis asaládu jó minösi- 
tésscl azonnal felvéte­
tik. Rákóczy 38. 4849

/ $ 55 . iái*

Fajtiszta
5 hónapos német vizsla 
eladó Agárdi-utca 9.sz. 
alatt.

Étiy
gyermekágy eladó Kos­
sut h-u. 61. 1638
Kovács és kerékgyártó
kézi szerszámok hasz­
nált de jókarban levők 
domplett berendezés, — 
eladó. Homokkert, 
Hid-u. 10. 4840

Hollók,
éttermi tűzhely eladó. 
Nap-u. 3. lakatos.

4854

S. Radetzky József és 
Társa

ingatlanforgalmi és hir­
detési vállalat. Buda­
pest, Thököly-ut 37. 
— Telefonbivó: József 
31-35. Bérházak, palo­
ták, villák, telkek el­
adását, vételét (beköl- 
t őzbe tőséggel és tőke- 
elhelyezésre eszközli.—

I Hirdetéseket, előfizeté­
seket felvesz — eredeti j árban — az összes napi- 

! lapok, folyóiratok szá- 
1 inára-__________ 4728

Eladó
I alig használt axminster 
j szőnyeg 3x4 uitr. nagy 
Kövér és Róth cégnél, 
Csapó-utca 37. 4811

Eladó
füszcrüzleti berendezés 
Kövér és Róth cégnél, 
Csapó utca 37. 4810

Keveset használt 
..Perpetum“ folytonégő 
vaskályha eladó. Ho­
mo kkert, Hid-utca 10.

4841
" Nőt

és férfi cipő és súlyzó 
eladó. Boldogfnlva-utca 
26. szám. ___ 4844

Keveset használt
varrógép, erős kivitelű 
eladó. Homokkert, Hid 
utca 10. 48 2

Eladó
emdeni keresztezésü so­
vány liba 50 darab. — 
Gyönyörű példányok. 
Cim a kiadóban. 4847

Eladó
400 m. holdas földbir­
tok Szabolcsban. Bő- 
ebbet Miklós-u. 7. 4855

Internálást
felszerelések, (ágyak, 
szekrények, asztalok, 
Wert beim-szekrény) — 
Szabad kézből eladók. 
Du. 2—5-ig Darabos- 
utca 13. 4850

írógép
jó állapotban eladó. 
Értekezhetni Csapó-u. 
8. sz.. Turul fairoda. — 

4853

Villamtelep
salakkifuvarozáshoz 
vállalkozókat keres.

QemBtFOUitsnéésKoudcs
angol és francia 
női divatterme

Debrecen Püspöki palota. Telefon

i*.l IPIIII M1JIAI.1J « I I I II II I

Chamotte-téglák,
Chamotte-llszt, tűzálló- 
és mintázó agyag

Tímár-utca 11. kaphatók
Telefonszám 10-92. oo

Tti i.iimit. irt í i. t, i I it 11
egyházkor. könyvnyomda-vállalata.

Selyem ernyőt
a Iegizléscsebbcn készít

Görcsös Lajos
Batthyányi utca 26. szám


